



Возбуждено уголовное дело в отношении владелицы детского клуба, подозреваемой в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по результатам проверки по публикациям СМИ об уходе малолетнего ребенка из частного детского клуба в отношении его владелицы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет). Ранее Председателем СК России было поручено доложить о ходе проводимой проверки по факту ухода малолетней воспитанницы из детского клуба.

10 ноября днем малолетняя воспитанница детского клуба ввиду отсутствия надлежащего присмотра покинула помещение детского клуба, расположенного на улице Чапаева города Кирова, вышла на улицу без верхней одежды и обуви, то есть в силу малолетнего возраста находилась в опасном для жизни и здоровья состоянии, без присмотра взрослых и воспитателей. Бдительные граждане оказали девочке помощь, на место происшествия были



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

вызваны медики и сотрудники правоохранительных органов.

По версии следствия, владелица детского клуба оказывала услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предназначенные для детей в возрасте до шести лет.

На место происшествия выезжали руководитель СО по Ленинскому району г.Киров, следователи, следователи-криминалисты аппарата следственного управления.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Уголовное дело находится на личном контроле руководителя следственного управления А.П. Виноградова.

12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1739792>